# TASHIR

Департамент по внешним коммуникациям

пресс-релиз 7 июля 2017

# Группа компаний «Ташир» построит первый в России «госпиталь будущего»

В рамках проходящего в столице с 6 по 12 июля Московского урбанистического форума - 2017 группа компаний «Ташир» совместно с Фондом Международного Медицинского Кластера представили проект «госпиталя будущего», который будет построен на территории Сколково. Этот крупнейший многофункциональный медицинский центр станет первым полностью цифровым госпиталем международного уровня в России. Сумма инвестиций «Ташир» в проект составит до 15 млрд. рублей. Строительство многофункционального госпиталя мирового уровня в объеме до 75 тыс. кв. м планируется начать в IV квартале 2017-го — начале 2018 года, ввод в эксплуатацию объекта и операционный пуск запланирован на 2021 год.

Строительство и оснащение госпиталя будет осуществлять компания «Ташир Медика» (входит в состав ГК «Ташир»), реализуя концепцию, согласованную с Правительством Москвы, совместно с международным партнером — госпиталем «Бундан» Сеульского национального университета. «Бундан» является современным медицинским центром, занимающим самые высокие позиции в рейтингах лечебных учреждений Кореи. Его передовые технологии и программы непрерывного профессионального обучения — от ИТ в медицине до занятий по отработке практических навыков с использованием современных средств, новейших симуляторов станут доступны теперь российским медикам.

«Международный Медицинский Кластер — это проект мирового уровня, а для Москвы - настоящий прорыв в будущее, не случайно мы видим заинтересованность в развитии этой территории инвесторов. Если раньше у нас люди отправлялись за получением качественных медицинских услуг за пределы России, то теперь лучшие специалисты из Кореи, Германии, США, Израиля и других стран получили возможность построить свои клиники у нас в Москве. Этот центр спроектирован по самым передовым технологиям с учетом международных стандартов, а благодаря оснащению новейшим оборудованием будет достигнуто высокое качество оказываемых медицинских услуг.

На территории международного медицинского кластера будут работать около 15 клиник, которые разместятся на площади порядка 450 тысяч квадратных метров, ежегодно они смогут обслуживать до 380 тысяч пациентов», — отметил заместитель Мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

«"Ташир" — многопрофильная диверсифицированная группа, которая постоянно работает над развитием инновационных направлений бизнеса. Мы видим большой потенциал в сотрудничестве с ведущей медицинской организацией и участвовать проекте мирового уровня. Уверены, рады строительство «госпиталя будущего» даст мощный стимул развитию отечественной медицины и улучшит качество медицинского обслуживания российских граждан», — отметил президент группы «Ташир» Самвел Карапетян.

«Для повышения качества здравоохранения мы совместно с нашими партнёрами создаём первый в России многофункциональный госпиталь мирового уровня, где будут применяться лучшие медицинские практики для оказания услуг пациентам, обучения врачей и внедрения передовых методов лечения. Вся необходимая инфраструктура будет готова для этого к 2021 году на территории Международного Медицинского Кластера» — говорит управляющий партнёр «Ташир Медика» Арсен Галстян.

## Информационная справка

#### Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой, энергетической отраслях, девелопменте, ритейле и индустрии развлечений. Общая численность сотрудников составляет свыше 45 тыс.человек. География деятельности охватывает 25 городов России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян, головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний — девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» — лидер российского рынка девелопмента, создатель современных, высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых составляет порядка 2,5 млн кв. м.

http://www.tashir.ru

### Московский Международный Медицинский Кластер

Крупнейший медицинский инфраструктурный проект в России, направленный на развитие национальной экосистемы здравоохранения. Кластер создан в целях развития деятельности по оказанию медицинской помощи, повышения ее качества, содействия разработке лекарственных препаратов, медицинских технологий и медицинских изделий, развития образовательной деятельности и проведения научных исследований в сфере охраны здоровья на основе лучших мировых практик.

Деятельность кластера регулируется федеральным законом №160-ФЗ «О международном медицинском кластере», который позволяет клиникам из развитых стран Организации экономического сотрудничества и развития оказывать на территории кластера медицинскую помощь, применять препараты и оборудование по стандартам своей страны без получения дополнительных разрешительных документов в РФ.

Московский Международный Медицинский Кластер был создан и контролируется правительством Москвы. Кластер строится на территории Инновационного центра Сколково на арендованных земельных участках общей площадью 57 га. К 2029 году Кластер планирует объединить на своей территории специализированных клиник, образовательный научно-исследовательский И центры, инфраструктуру для проживания пациентов и медицинских работников.

http://www.imc-foundation.ru/ http://www.mimc.global

#### Госпиталь «Бундан» Сеульского национального университета

Лидирующий многопрофильный Южной медицинский центр Кореи «Бундан» предоставляет медицинские услуги, ведет научные исследования образовательную деятельность. Госпиталь объединяет восемь специализированных центров: онкологический, нейрохирургии, профилактики, лечения сердечно-сосудистых заболеваний, пульмонологии, лечения суставов, лечения заболеваний позвоночника, гастроэнтерологии, а также имеет приемные и госпитальный блоки. В госпитале осуществляется около 6 тыс. амбулаторных приемов и 169 операций ежедневно.

«Бундан» — один из лидеров в сфере медицинских исследований и внедрения новых технологий в области лечения онкологических, цереброваскулярных и сердечно-сосудистых заболеваний. Одно из приоритетных направлений госпиталя — малоинвазивная хирургия с минимальным уровнем травматичности. Так, в госпитале «Бундан» была впервые в мире проведена успешная лапароскопическая операция по трансплантации печени. Госпиталь «Бундан» ведет работу в полностью цифровом формате на базе собственной цифровой медицинской информационной системы BESTCare (Bundang Hospital Electronic Systemfor Total Care).

За систему BESTCare «Бундан» дважды получал наивысшую степень электронизации от авторитетной американской ассоциации HIMSS (TheHealthcare Information and Management Systems Society) в 2010 и в 2016 году. <a href="http://www.snuh.org">http://www.snuh.org</a>

# HIMSS (The Healthcare Information and Management Systems Society)

Международная некоммерческая организация из США, деятельность которой направлена на повышение качества, безопасности И операционной эффективности здравоохранения, а также продвижение использования новейших информационных управленческих систем. HIMSS объединяет 64 тыс. индивидуальных членов, 640 компаний и 470 НКО. Организация основана в 1961 году, штаб-квартира находится в Чикаго, США. http://www.himss.org/

#### Контакты:

По дополнительным вопросам можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир» +7 4959892832 | e-mail: press@tashir.ru
Москва | Подколокольный пер., д.13/5